

УТВЕРЖДАЮ

Председатель правления
Российской шахматной федерации

И.В. Левитов
2011 г.



СОГЛАСОВАНО

Директор ИИ «Шахматный
Клуб «ДЕБЮТ-ДВГТУ»

В.С.Цинцадзе

2011 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении III сессии Региональной Гроссмейстерской Школы в
Дальневосточном Федеральном округе (г. Владивосток)

1. Цели и задачи

- повышение шахматного уровня сильнейших шахматистов детского и юношеского возраста Дальневосточного Федерального округа;
- проведение учебно-тренировочного сбора и подготовка к предстоящим соревнованиям: первенству ДФО среди детей, юношей и девушек.

2. Время и место

Сессия проводится с 20 октября (день приезда) по 30 октября 2011 года (день отъезда) в здании Молодежного центра г. Владивосток Аксаковский переулок, 3-а, «Шахматный клуб «ДЕБЮТ-ДВГТУ».

3. Руководство проведением

Сессия проводится общественной организацией «Шахматная федерация Приморского края» при поддержке Российской шахматной федерации и Дальневосточного федерального университета. Непосредственное проведение сессии возлагается на Шахматный клуб «ДЕБЮТ-ДВГТУ», руководитель школы международный гроссмейстер Андрей Васильевич ХАРЛОВ.

4. Участники и порядок проведения

В сессии принимают участие чемпионы и призеры первенств Дальневосточного Федерального округа в своих возрастных категориях. В случае отказа от участия чемпиона в своей возрастной категории, участника сессии определяет тренерский совет Дальневосточной шахматной федерации.

Непосредственный порядок проведения сессии утверждается перед ее началом в день приезда. Время занятий от 5 до 8 часов в день.

Обязательное проведение общефизических мероприятий, атлетический зал, подвижные игры в футбол, волейбол, настольный теннис, бадминтон.

Сессию проводят: международный гроссмейстер Андрей Васильевич Харлов (г. Казань), тренеры Михаил Михайлович Витиник (международный мастер, г. Владивосток), Дмитрий Вячеславович Баганин (международный мастер, г. Владивосток).

5. Расходы

Проезд, питание и размещение за счет самих участников или командующих их организаций. Оплата работы приглашенных специалистов, их размещение и питание за счет средств, предусмотренных соглашением между Российской шахматной федерацией и Дальневосточным федеральным университетом (ДВФУ).

Стоимость размещения в профилактории ДВФУ 400 рублей в сутки, питание самостоятельно. Стоимость размещения в гостинице «Экватор» (на набережной г. Владивостока) 400 рублей койко-место в сутки и питание трехразовое от 570 рублей в сутки.

6. Заявки

Предварительные заявки на участие в сессии подаются по телефонам: (8-423) 245-08-15, 8 914 792 7513, местный куратор Российской шахматной федерации Цинцадзе Вячеслав Соломонович, электронной почте: rgmchess@mail.ru до 14 октября. Можно получить официальное приглашение на сессию.

Непосредственные заявки подаются в день приезда и регистрации участников сессии 20 октября в здании Молодежного центра по адресу г. Владивосток, Аксаковский переулок, 3-а, Шахматный клуб «ДЕБЮТ-ДВГУ»

Данное положение является официальным вызовом на сессию

Оргкомитет